

**Отзыв научного руководителя
о научной квалификации Гильманова Марселя Венеровича,
представившей диссертацию на тему:
«Прогнозирование врождённой расщелины губы и нёба у детей при
планировании беременности в регионе с экотоксикантами с
применением генетических маркеров»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.1.7. Стоматология**

Гильманов Марсель Венерович 1986 года рождения, окончил стоматологический факультет Башкирского государственного медицинского университета в 2008 году. С 2019 года и по настоящее время является прикрепленным лицом по направлению подготовки 31.06.01 Клиническая медицина ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Гильманов Марсель Венерович с 2009 года и по настоящее время работает в должности врача-стоматолога детского на амбулаторном приеме в ГБУЗ РБ Городская клиническая больница Дёмского района города Уфы. Имеет первую квалификационную категорию.

Марсель Венерович выполняет обязанности врача-стоматолога детского, оказывает квалифицированную медицинскую помощь по своей специальности с использованием современных методов профилактики, разрешенных для применения в медицинской практике. Обладает теоретическими знаниями и практическим опытом в своей специальности, позволяющими решать повседневные клинические ситуации. Занимается научной деятельностью, постоянный участник научно-практических конференций российского и международного уровня.

Гильманов Марсель Венерович кропотливо провел диссертационное исследование с применением ретроспективного анализа пациентов с врождённой расщелиной губы и нёба за 1991-2021 годы. По результатам анализа медицинской документации 2058 детей с ВРГН, было выявлено, что

1198 детей (58,24%) проживающих в регионе с превышением предельно-допустимой концентрации выбросов нефтехимической промышленности в атмосферном воздухе, а 860 детей (41,76%) проживающих в районах с отсутствием крупных промышленных предприятий.

В ходе работы он самостоятельно изучил достаточное количество отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Все полученные результаты были внимательно проанализированы и подвергнуты статистической обработке диссертантом.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет 21.2.004.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель: заслуженный врач РФ, заведующий кафедрой стоматологии детского возраста и ортодонтии с курсом ИДПО ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России, доктор медицинских наук (3.1.7. – Стоматология), профессор

Согласен на обработку моих персональных данных
Чуйкин Сергей Васильевич



Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Краснокурсантская, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru